
Sčítanie a odčítanie dvojciferných čísel a celých desiatok 

Kontrolná práca       2. ročník                        Meno:___________________________  

 

1. Vypočítaj 
 

38 + 50 =   46 + 10 =  59 – 20 =  47 + 40 =   

69 – 30 =  74 – 20=  72 – 60 =  63 – 50 = 
 

2. Doplň tabuľky 

 

 

 

 

3.Vypočítaj 
 

 18 +            = 58             + 20 = 43 

 

        21 +            = 51     + 50 = 72 

 

4.Rozhodni, či sú tvrdenia o číslach v rámčeku pravdivé. 

                P – pravda                      N - nepravda 

 

 

Najväčšie z týchto čísel je číslo 94. 
 

             Všetky tieto čísla sú párne. 
 

                       V rámčeku je 7 čísel. 
 

5. Počítaj 

 

 
 

6. Vyrieš slovnú úlohu 

    V záhrade bolo 45 tulipánov. 20 tulipánov zrezali. Koľko tulipánov 

zostalo v záhrade ? 
 

_____________________ 

_____________________                 ______________ 

_____________________ 
 

___________________________________________________ 
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